

**BANCA ROMÂNĂ  
PENTRU DEZVOLTARE**  
Vă ofera GEC-uri  
de călătorie  
în valuta  
**THOMAS COOK**

# ADEVĂRUL

**WEST BANK**  
ARAD, B-dul Revoluției nr. 88  
Telefon: 284888  
▼ Servicii bancare operative  
▼ Dobânzi la depozite și la credite atractive  
▼ Comisioane la operațiunile bancare cele mai reduse  
▼ Casă serală - zilnic - până la ora 18,00  
Sâmbătă - program 9,00-12,00  
**O BANCA ARĂDEANĂ PENTRU ARĂDENI!**

**COTIDIAN INDEPENDENT ARAD**

Anul IX, nr. 2098 • Joi, 29 mai 1997 • 12 pagini • 800 lei • ISSN 1220 - 7489

## EXASPERANȚA NEPUTINȚĂ

Conferința de presă de marți seara a premierului Victor Ciorbea - conferință care a durat nu mai puțin de patru ore și a debutat cu un discurs fluviu de o oră și jumătate a primului - ministru - ne-a amintit, din păcate, de cuvântările lui Nicolae Ceaușescu. Discursul premierului a fost unul stufos, aglomerat de procente și cifre, de termeni tehniciști, de nu știai cui se adresează: populației sau specialiștilor propriului guvern. Ca și în cazul lui Ceaușescu, care apela adeseori la stăruința pentru a demonstra cu cât a crescut nivelul de trai și cât de bine o duce clasa muncitoare, Victor Ciorbea încearcă să-l convingă pe omul de rând că reforma a început, că rezul-

tatele sunt mai mult decât încurajatoare, că promisiunile din campania electorală ale Convenției Democratice prind viață una câte una. Nimic mai neadevărat. La aproape 200 de zile de Conținutul tract cu România reformele promise bat pasul pe loc, nepuțința urnirii economiei din starea de criză devine exasperantă, încrederea și răbdarea omului simplu par să se apropie de sfârșit, ieșirea premierului pe posturile naționale de radio și televiziune fiind determinată de o anumită panică care pare să fi cuprins executivul din cauza nepuținței, a inconsecvențelor și bălbăielilor propriilor miniștri.

**MIRCEA CONTRAȘ**  
(Continuare în pagina a 5-a)

### Comentarii

## CUM ESTE PĂSTRATĂ ȘI ÎNTELEASĂ ORDINEA ȘI LINIȘTEA PUBLICĂ ÎN ARAD

Masă rotundă organizată de ziarul Adevărul



Foto: M. CANCIU

Miercuri, ca de obicei, Clubul Presei a fost gazda întâlnirii săptămânale dintre redacția ziarului nostru, Primărie și - de data aceasta - reprezentanții sau păzitorii ordinii publice din orașul nostru: DUMITRU BRANC, primarul Aradului, IOSIF MORAR, șeful Corpului Gardienilor Publici, lt. col.

ALEXANDRU KIS - Comandantul Unității de Jandarmi, lt.col. GHEORGHE NOGHIU, șeful Biroului ordine publică din cadrul Poliției Municipiului Arad și IULIU HAJOS, președintele ULALA. Subiectul dezbaterii: civilizația străzii, ordinea și liniștea publică în Arad. Într-unul din numerele viitoare ale ziarului vom reveni pe larg asupra dezbaterii amintite, pornind și de la foarte numeroasele propuneri și sesizări ale cititorilor noștri.

## SPORT

„Andra Mandache a spălat echipamentul naționalei de baschet la ea acasă” - afirmă invitatul nostru, dl. Jean Antonescu - antrenor federal.

„Încă un „furuncul” pe obrazul fotbalului județean” - povestea

gravelor incidente petrecute la Chier, în timpul unui meci din campionatul „Județ II”.

● Aproape totul despre etapa intermediară a Diviziei B, seria a IV-a, la fotbal.

**PAG. 8**

## UN PLAN MARSHALL PENTRU EUROPA DE EST ?

Amănunte în pagina 5

## Costurile extinderii NATO spre Europa de est vor fi mari

Costul pentru adaptarea la normele NATO a armatelor demoralizate și a echipamentului învechit ale țărilor din fostul Tratat de la Varșovia, care vor fi în curând primite în cadrul Alianței Atlantice, va fi mare.

Semnarea la 27 mai, la Paris, a „actului Fondator” care stabilește noi relații între NATO și Rusia deschide calea unei extinderi a Alianței spre Europa de est ce va fi oficializată la reuniunea la vârf de la Madrid din zilele de 8 și 9 iulie. Nimeni nu este însă realment în măsură să dea o cifră exactă a costului astronomic al unei asemenea extinderi, care ar trebui, într-o primă etapă cel puțin, să se limiteze la Polonia, Ungaria și Republica Cehă. Alte două țări, România și Slovenia, se află de asemenea în primul pluton, dar problema candidaturii lor pentru aderarea la NATO nu întruște unanimitate. Susținută de Franța și Italia din motive de ordin strategic și cultural, aderarea celor două țări se lovește de reticenta Germaniei, îngrijorată din cauza aspectului financiar al extinderii Alianței.

În Statele Unite, Pentagonul, Congresul și „Rand Corporation” au făcut unele estimări privind costul extinderii NATO: între 27 și 125 miliarde de dolari pe o perioadă care se întinde până în anul 2009.

(A.F.P.)

(Continuare în pagina a 4-a)

## De-ale liceelor

## CSIKY GHERGHELY NU MAI VREA SĂ „COABITEZE” CU HENRI COANDĂ

În ultima perioadă de timp se fac fel de fel de demersuri, la instituții mai mult sau mai puțin abilitate, ca elevii și corpul didactic de la Liceul Henri Coandă să fie mutați într-o altă clădire. Aceasta pentru ca, în sălile pe care aceștia le ocupă, să se extindă cei de la Liceul Csiky Gherghely. Liceul Csiky Gherghely a fost reînființat în urmă cu șapte ani și de atunci „coabitează” cu Liceul Henri Coandă (fost Industrial 11) care avea și are sediul în clădirea de pe str. Vârful cu Dor nr. 22. Încă de la momentul înființării Liceului maghiar s-au făcut tot felul de demersuri pentru ca Liceul H. Coandă să-și reducă treptat activitatea până la aducerea ei la zero. Demersurile n-au avut ecoul scontat... Odată, însă, cu intrarea la guvernare a UDMR-ului, spiritele s-au reaprins! Ungurii cred că au dreptul la orice, doar în virtutea faptului că într-o anumită conjunctură au ajuns la guvernare... Afirmății de genul că din lipsa de spații „decurg inconveniente de nesuportat pentru procesul instructiv - educativ” n-au nici o relevanță în situația în care, în mai multe unități de învățământ arădean, condițiile oferite sunt cu mult sub cele rezultate din „coabitarea” celor două licee. În condițiile unei lipse acute de spații pentru învățământ, problema nu poate fi rezolvată așa cum vor cei de la Csiky Gherghely, și mai ales într-un timp scurt!

DANA LASC

## La închiderea ediției

## BORUSSIA DORTMUND A CÂȘTIGAT LIGA CAMPIONILOR

Borussia Dortmund - Juventus Torino 3-1

Aseară, pe „Olympiastadion” din München, în fața a 60.000 de spectatori, cele mai bune două echipe de club ale momentului, Juventus Torino și Borussia Dortmund și-au disputat finala Ligii Campionilor la fotbal.

La capătul unei partide spectacol, Borussia Dortmund a reușit să se impună cu scorul de 3-1 (2-0), grație golurilor înscrise de: Riedle min. 29 și min. 34, Ricken min. 71 respectiv Del Piero min. 64.

Astfel, echipa germană câștigă pentru prima oară acest prestigios trofeu, la capătul jocului cu numărul 100 din cupele europene, realizând cea mai bună performanță din istoria acestui club.

DANIEL SCRIBON

## TINERET

Pag. 6

## SUMAR

■ 24 DE ORE	
■ DIN 24	2
■ EVENIMENT	3
■ ACTUALITĂȚI	4
■ POLITICĂ	5
■ TINERET	6
■ SOCIAL	7
■ SPORT	8
■ PUBLICITATE	9-12

## REPREZENTANTUL ROMÂNIEI ÎN ASOCIAȚIA BALCANICĂ DE BIOȘTIINȚĂ ESTE RECTORUL UNIVERSITĂȚII DE VEST „VASILE GOLDIȘ”

Dialog cu prof. univ. dr. AUREL ARDELEAN

- D-le profesor, recent v-ați întors de la Salonic, oraș ce a fost desemnat anul acesta de Comunitatea Europeană ca fiind capitala culturală a Europei. Ce ne puteți spune despre vizita dvs.?

- Universitatea „Aristotel” din Salonic, în care se pregătesc peste 80.000 de studenți a fost gazda manifestării „Zilele Academice Balcanice”, la care, pe lângă reprezentanți ai



Foto: V. MUSCA

Universităților și Institutelor de Cercetări din Balcani, au luat parte reprezentanți din peste 15 țări de pe toate continentele. Am prezentat două lucrări științifice privind efectul glicozidelor și a cortizolului asupra endometabolismului, o noutate în domeniu. Am participat de asemenea la constituirea Asociației Balcanice de Bioștiință.

A consemnat: DANA LASC  
(Continuare în pagina a 4-a)



După noi,  
potopul...

# UNA PE ZI

A venit primăvara și o dată cu ea spărturile și săpăturile de tot felul, tinute în frâu de o iarnă cam bezmetică au reînceput să apară de-a lungul și de-a latul orașului. Evident, după un plan și cu un scop de nimeni știut, inclusiv de Primărie...

O asemenea „lucrare” - de fapt, mai pe românește spus, un gropoi cât toate zilele, cum se vede și în fotografie - a apărut mai acum două săptămâni în grădina din fața blocului A-9, scara A din Calea Aurel Vlaicu. „Opera de artă” aparține unui grup de „artiști” de la CET care - după cum ne povestea administrația blocului, d-na Maria Cleici - s-au îndărătnicit să demonstreze - chit că toate semnele arătau contrariul - că pe undeva, pe acolo, o anume



conductă ar „răsufila”.

Așa că, cei trei s-au apucat să sape și să sape, distrugând și o parte din planșia de frândășiri pentru ca după câteva ore să se convingă că s-au înșelat. Ceea ce, la urma urmelor, nu ar fi chiar așa o mare nenorocire dacă echipa de șoc ar fi redat terenului aspectul său inițial, adică astupând groapa și nivelând grădina.

Conform principiului însă „După noi, potopul”, lucrătorii CET-ului au venit, au săpat, au distrus grădina și au plecat. E un stil de lucru. Care însă numai de laudat nu e. Drept pentru care am și scris ceea ce am scris. Spre știința dlui director al CET. Și a Primăriei, patroana orașului.

M.DORGOSAN  
Foto: V.MUSCA

## SEARĂ ARĂDEANĂ

Restaurantul „Clubul Presei” vă invită joi, 29 mai, ora 19.00, să petreceți o seară de neuitat în compania binecunoscuților soliști de muzică populară Vasile Cocea și Ștefan Munteanu.

Rezervări de locuri - la magazinul „Muzica”, Tel. 280540.

## AROGANȚA UNOR CONDUCĂTORI AI TELEFOANELOR

Pentru că nu au mediatizat suficient scutirea termenului de plată a facturilor telefonice, manifestând același dispreț jignitor față de clienți, respectiv, nu au făcut public că abonamentul se plătește doar până în 24 ale fiecărei luni și nu până în 30-31, birocrații telefoanelor au creat o harababură care a pus pe drumuri sute de oameni. Aceasta, pentru că cei ce au depășit termenul fixat au fost purtați de la un oficiu la altul, stând la cozi interminabile pentru a afla că plata se face la sediul central. Iar doi indivizi cu ceva funcții la telefoane, care beneficiază din plin de monopolul pe telefoane, plini de aroganță ne scriu că i-am jignit. Nu noi, dvs. ați jignit abonații care vă plătesc pentru ca să existați.

V.D. TOTH

## ELEVII DIN R. MOLDOVA VOR FI ADMISI LA FACULTATE, FĂRĂ EXAMEN

În conformitate cu prevederile Protocolului de colaborare între Ministerul Învățământului din România și Ministerul Învățământului, Tineretului și Sportului din Republica Moldova, pentru anul de învățământ 1997/1998 s-a stabilit ca absolvenții învățământului liceal din România, cetățeni ai Republicii Moldova, care au obținut cu media generală de minimum 7,50 (media aritmetică dintre media la sfârșitul anilor de studii liceale și cea de la examenul de bacalaureat), să fie admisi ca bursieri în învățământul superior din România, pe baza selecției organizate de o comisie mixtă, formată din specialiști din cele două ministere.

În județul nostru vor avea, în acest an, absolvenți din Republica Moldova Grupul școlar agricol Arad, Grupul școlar industrial „Ioan Buteanu” Gurahont, Școala normală „D. Tichindeal”, Grupul școlar industrial de gospodărire a apelor Arad, Grupul școlar economic administrativ și de servicii Arad și Grupul școlar industrial de industrie ușoară Arad.

## DECIZIE (RE)AMÂNATĂ

### Podul actual trebuie consolidat

Ieri, la sediul Consiliului Județean a avut loc o întâlnire între reprezentanții administrației locale și județene, cu responsabili de la Ministerul Transporturilor și Regionala de Căi Ferate Timișoara. Subiectul a fost din nou (pentru a căta oară?) podul feroviar peste Mures. Adică amplasarea sa. Arădenii doresc în continuare ca acesta să fie la 2 kilometri de cel actual, cu scoaterea liniei ferate din cartierul Micălaca, iar S.N.C.F.R.-ul vrea unul la doar 16 metri față de același punct de referință. După îndelungi discuții nu s-a ajuns la nimic concret. De altfel, comisia ce a sosit la Arad nu avea puterea de a negocia ceva, ci a venit să reamintească faptul că actualul pod „stă să pice din clipă în clipă”. De aceea „într-un timp foarte scurt trebuie să începem lucrările de consolidare ale acestuia”, a spus Ioan Simion - director general în Ministerul Transporturilor.

G.C.

## Din Autogara arădeană

### ÎN 24 DE ORE - 23 DE CURSE, ÎN DIRECȚII DIFERITE

#### Pe 10 trasee, cursele sunt cel puțin duble

După o perioadă în care transportul cu autobuzele a intrat, parcă, într-un con de umbră, se pare că situația s-a îmbunătățit, Autogara revenind în centrul atenției celor care circulă în județ. Asta cu atât mai mult cu cât SNCFR și-a dublat tarifele și a redus un număr destul de mare de curse locale. Astfel, după cum ne-a precizat dl Vasvay Lucian Petru, șef Autogară, în cadrul SC Transport Public SA Arad, în prezent din Autogara Arad pleacă (și se întorc) 23 de curse, în direcții diferite, în 24 de ore, iar pentru localitățile Berechiu, Minișel, Moneasa, Lipova, Măderat, Pecica, Iratoș, Satu Mare (Secusigiu), Fiscut, Sănmartin sunt chiar mai multe curse, adică cel puțin câte două. De asemenea, tot prin Autogară se denulează și cursele în tranzit prin Arad, cu stație finală într-un județ vecin: Arad - Cămpeni (jud. Alba - via Brad), Arad - Abrud (via Petru Groza, Stei - jud. Alba) etc.

Cele 20 de persoane existente sunt toate operante, dar sunt utilizate curent doar 18, două rămânând în rezervă. Se fac eforturi ca fiecare cursă să plece exact la ora stabilită în grafic, la ora plecării ea fiind cu verificarea tehnică și igienizarea făcute la zi. Cele 9 curse internaționale (majoritatea în Ungaria) se bucură de o atenție deosebită doar pentru că ies din țară, în rest sunt tratate la fel ca celelalte.

Dl Vasvay ne-a asigurat că s-au făcut eforturi și pentru îmbunătățirea relațiilor dintre personalul societății și publicul călător. În această ordine de idei, călătorii sunt rugați să respecte pe cât posibil condițiile impuse de societate în ceea ce privește curățenia (este interzis fumatul, mâncatul semi-nțelor etc.), orarul de mers (este interzis opritul pe traseu, de exemplu) precum și al procurării legitimațiilor de călătorie. Informații în legătură cu orarul curselor se pot obține în continuare la telefon: 243042. Acestea au fost informațiile furnizate de către personalul angajat al Autogării. Călătorii, care sunt beneficiarii, sunt cei care le vor infirma sau confirma.

FLORICA BUNACIU

## ALIMENTE ÎN VALOARE DE 1,7 MILIOANE LEI - SCOASE DIN CONSUM

Aflați într-o recentă activitate de control igienico-sanitar, d-na Dr. Gabriela Târle și asist. princ. Mircea Ștefca de la Inspectoratul de Poliție Sanitară și Medicină Preventivă Arad au vizitat și S.C. Română - Germană „ROGERA CRIS LORY” S.R.L. din comuna Beliu și Abatorul din comuna Târnova aparținând S.C. „CORALIA” SRL Arad. De la prima societate s-a dispus scoaterea din consum a 122 kg de specialități de carne (cremvrusti, cărnați „trandafir”, salam „Bihor”) iar de la a 2-a societate - 10 kg căltaboș...congelat (!), produse în valoare totală de 1,7 milioane lei, valoare la care s-a adăugat și aceea a amenzilor aplicate conform Legii nr. 98/1994.

Motivul? Iată-le, spre luare aminte: ● produsele aveau termene de valabilitate depășite; nu erau etichetate și nu erau însoțite de nici un fel de date de proveniență; prezentau, în schimb, semne organoleptice de alterare; ● produsele erau păstrate total necorespunzător prezentând diminuarea valorilor nutritive datorită CONGELĂRII - DECONGELĂRII - RECONGELĂRII repetate, operațiuni interzise! Păstrarea amintitelor specialități se face la temperaturi de 2-5 grade Celsius, sau, după caz (la unele produse afumate), până la 12° C și nicidecum NU SE CONGELEAZĂ!! Aviz amatorilor, întrucât...controalele continuă!

CONSTANTIN SIMION



Organizat de Bingo Gool și transmis în direct în fiecare vineri la ora 21,30 prin TV Arad

## NOROCUL TE CAUTĂ ACASĂ!

- \* Premiul de bingo - 1 (un) autoturism CIELO
- \* Premiul de linie - 4.000.000 lei
- \* Premiul de dublă - 7.000.000 lei

Procurați-vă din timp biletele de participare de la salonul BINGO GOOOL din Piața Gării Nr. 11, tel. 250443, 235948.

(5500021)

**VINERI 30 MAI**

## La Vânători

### TÂRGUL CIREȘELOR DE MAI

Azi, în localitatea Vânători din județul Arad se va desfășura Târgul de primăvară intitulat „Târgul cireșelor de mai”. Și, după cum se exprima un sătean, chiar dacă tradiționalele cirese probabil o să lipsească, acest lucru nu-i va împiedica pe localnici să iasă în față cu o serie de alte produse agricole.

## Locuri de muncă

### OFERTĂ BOGATĂ

Situația locurilor de muncă vacantă în perioada 26.05'97 - 30.05. este următoarea: inginer electric energetician 1, sudor autogen 6, mecanic utilaje 2, lăcătuș mecanic 13, zidar 43, zugrav 6, instalator sanitar 2, dulgher 114, fierar betonisti 22, betonisti 2, strungar 22, reglor 5, frezor 5, găuritor 5, turnător 10, rectificator 5, mecanic auto 1, electrician auto 1, tinichigiu auto 1, tâmplar 3, ospătar 10, bucătar 3, barman 1, vânzătoare 3, confecționar încălțăminte 30, confecționar îmbrăcăminte 55, paznic 3, muncitor necalificat 79, agent publicitar 30, preparator carne 10.

## De Ziua Copilului

### COPIII STRAZII VOR VIZITA PARCUL DENDROLOGIC MACEA!

Vineri, 30 mai a.c., toți copiii aflați la Centrul de primire a minorilor vor beneficia de o excursie la Macea unde vor vizita Parcul dendrologic din localitate. Acțiunea este organizată de Direcția de Ocrotire a Copilului și Familiei din cadrul Consiliului Județean Arad. Transportul va fi efectuat cu patru autoturisme puse gratuit la dispoziție de firma „DOLLY TAXI”. Copiii vor fi însoțiți de lucrători ai Centrului de primire a minorilor.

C.A.













**ȘCOALA de ȘOFERI**  
**PRO nobil**  
 PROFITĂ de noi  
 URMĂREȘTE ANUNȚUL,  
 care va apărea VINERI

**BURSA AGRICOLĂ**  
 **Aleea Românei nr. 2,**  
**Tel & Fax: 252418,**  
**231120**  
 ȘI DE MĂRFURI GENERALE (5500005)  
**ACUM: INTERNET**

**SC. „MATERIALUL” SRL**  
 Obor - Arad (fostul depozit OCL)  
 telefon: 285259; 259704; 285879  
**Vinde:** - Ciment 460 lei/kg  
 - Var la saci 460 lei/kg  
 - Var praf 430 lei/kg  
 \* Tablă zincată 4500 lei/kg  
**Angajează:** - contabilă  
 - gestionari - merceologi  
 - muncitori necalificați  
 - șoferi gradele B, C, E  
 \* Depozit Ineu - Calea Aradului Nr. 5 (în incinta depozitului de legume-fructe)  
 \* Depozit Șiria, str. 1809, vizavi de piață  
 Program zilnic orele 7,30-17,00. (4475508)

**CONNEX**  
 LUMEA E A TA  
 prin telefoanele  
**Motorola, Pioneer, Simonsen,**  
**Siemens, Sony, Bosh, Alcatel,**  
**Ericsson și Panasonic**  
 oferite numai de  
**INFOTON**  
 Arad, str. Lucian Blaga, nr. 2-4  
 tel. / fax: 057-281595

**S.C. ASTORIA S.A. ARAD**  
**ANUNȚĂ**  
 Începând cu data de 2 iunie 1997 se plătesc dividendele convenite acționarilor, pe anul 1996, între orele 9-17, în holul Hotelului Astoria. Programarea pe zile este următoarea:

Luna	Ziua	Literele
Iunie	2	A și I
Iunie	3	B
Iunie	4	C
Iunie	5	D, F
Iunie	6	E, G, H
Iunie	9	J, K, L, U
Iunie	10	M
Iunie	11	N, O, R
Iunie	12	P
Iunie	13	S
Iunie	16	T, W, V, Z

Acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate. Se pot utiliza și împuterniciri scrise, prezentând și buletinul de identitate. (5500206)

**OFERTA DE PRIMĂVARĂ**  
 10% reducere la tot ce cumpărați numai prin magazinul S.C. „SOLERTA” S.R.L.  
 Str. Iuliu Maniu Bl.108 B

- GRESIE DE LA 55.000 LEI .....
- FAIANȚĂ DE LA 60.000 LEI .....
- ADEZIVI - 65.000 LEI/ SAC 25 KG
- MOBILIER BAIE, NUMAI DIN IMPORT
- GRESIE PORȚELANATĂ PENTRU SPAȚII CU TRAFIC INTENS - GARANȚIE 50 ANI.
- EXECUTĂM ȘI MONTĂM GRESIE ȘI FAIANȚĂ

**Informații telefon 279079.** (4475536)

**ȘCOALA DE ȘOFERI „BELC”**  
**INSCRIERI SERIE NOUA**  
 - categ. B - 2 iunie 1997 - 490.000 lei  
 - categ. C+E, F - iunie 1997  
 Plata, în rate  
 Asigurăm întocmirea dosarului, material didactic, programare examene, informații: Casa Sindicatelor - telefon 223004, 259106. (4475613)

**S.C. „VIMA” S.R.L.**  
 Arad, str. I. Maniu, nr. 198-200,  
 tel/fax: 259330  
 VINDE  
**CHERESTEA ● LEMN FOC ● RUMEGUȘ**  
 Preia comenzi pentru semifabricate lemn diverse specii.  
**EFACTUEAZĂ**  
 Prestări servicii gater.  
**ANGAJEAZĂ PERSONAL**  
 pentru secția SEMIFABRICATE LEMN ODVOȘ.  
**● ELECTRICIAN ● MECANIC AUTO ● MUNCITORI calificați în domeniul prelucrării lemnului ● MUNCITORI NECALIFICAȚI.**  
 Se asigură transport la locul de muncă. (4475619)

**LICITAȚIE**  
 Consiliul Local al orașului Sebiș, organizează în data de 17.06.1997, ora 10,00, licitație publică pentru:

1. Concesionări terenuri proprietate de stat aflate în intravilanul orașului Sebiș.
2. Închirierea spațiului din clădirea situată în spatele Farmaciei, pe str. Libertății, pentru activități de prestări de servicii către populație.
3. Închirierea spațiului din curtea Bibliotecii orașului Sebiș.

Informații suplimentare la tel. 420303 sau 420705.  
 Consiliul Local al orașului Sebiș. (Ag. Sebiș 3335596)

**SPITALUL MUNICIPAL ARAD**  
 Cu sediul în Arad, Piața M. Viteazul nr. 7-8  
 organizează în condițiile Ordonanței nr. 12/1993 aprobată și modificată prin Legea nr. 83/1994, cu completările și modificările ulterioare și ale HG nr. 63/1994 republicate

**LICITAȚIE**  
 pentru contractarea activității de curățenie-dezinfectare igienizare în unele secții ale unității

- Licitația va avea loc în data de 12.06.1997 orele 10,00 la sediul unității.
- Caietul de sarcini se poate cumpăra de la sediul societății.
- Informații suplimentare la telefon 251158 - fax. 254000.

**S.C. ECO MOTORS CO. S.R.L.**  
**dealer OPEL**  
 angajează:

1. **Tinichigii auto**  
 condiții: - experiență în domeniu min. 3 ani  
 - stagiul militar satisfăcut  
 - vârsta maximă 30 ani
2. **Vopsitori auto**  
 condiții: - experiență în domeniu min. 3 ani  
 - stagiul militar satisfăcut  
 - vârsta maximă 30 ani

Se asigură cursuri de specializare în străinătate, retribuții deosebite.  
 Informații suplimentare la tel: 289331 sau 289332. (5500203)

**BIRONICA**  
 Leximis str. Banu Mărăcine nr.1; tel/fax: 256758  
 (vis-a-vis de stadionul Vagonul - CFR)

Vă oferă calculatoare PC în orice configurație:  
**PC 586/133 MHz,**  
**PC Pentium 100 + 200 MHz**  
**3 ANI !!! Garanție**

Imprimante la prețuri deosebite **HEWLETT PACKARD**  
 Deskjet 400, 690, Laserjet 6L, 6P

**NOU** Vânzări cu plata în rate (până la 18 luni)  
**FĂRĂ AVANS**  
**Sc CORAURA srl Arad**  
 Micălaca, bl. 602, parter, vizavi de Poșta Micălaca, Piața Soarelui, orar zilnic 9-18, sâmbătă 9-12, Tel./Fax 259884-259373-259721

**OFERTĂ SPECIALĂ**

- folie solar
- frigider și congelatoare de Găești
- frigider 140 lt.
- frigider 180 lt.
- frigider 240 lt.
- congelatoare 120 lt.
- congelatoare 160 lt.
- congelatoare 210 lt.
- vitrină frigorifică
- răcitor
- mașini automate de Cugir cu termostat
- mașini cu storcător și simple

**ARAGAZE ROMÂNEȘTI (ȘI IMPORT)**

- aragaz 3 ochiuri
- aragaz Samus 4 ochiuri
- aragaz Samus 5 ochiuri
- cazan încălzire centrală
- boilere pe gaz, electrice și hote
- motoare electrice 1,8 și 2,2 kW
- pompe submersibile cu trepte și camă
- parchet
- cărbuni pentru picnic
- betohiere
- împletitură sârmă pentru gard
- plasă rabbit
- mușama și burete pentru tapiterie

**La produsele din import - mari reduceri de preț!**  
 Transport gratuit pe raza municipiului Arad!

**20 de modele de UȘI**  
**O GAMĂ DIVERSĂ DE PODELE ȘI LAMBRIURI**

★ Vindem la prețuri fără concurență pe piața arădeană: Uși, Podele, Lambriuri (din brad, stejar, tei, fag) Placaj, Pal, Parchet  
 ★ Vindem orice materiale de construcții

**VIZITAȚI ZILNIC DEPOZITUL CONSTRUCTION HOUSE**  
 Arad, str. Pădurii, nr. 49, tel. 254457 (337938)

### TAXI ALGAZ VEST '94

**REDUCERE DE TARIF 780 LEI/KM**  
TRANSPORT MARFA SI PERSOANE  
ANGAJAM  
DISPECERA, TAXIMETRISTI CU MASINA PROPRIE  
CU STATIE SI FARA  
ASIGURAM CARTE DE MUNCA  
SUNATI CU INCREDERE LA 244441 SAU 244984

## AGRICULTORI!

O DATA CU PORUMBUL  
CRESC SI BURUIENILE  
DAR ACUM PRASIA E DE  
DOMENIUL TRECUTULUI  
PENTRU CA E SUFICIENT  
TRATAMENTUL CU



### OLTCHIM SI ALCEDO VA RECOMANDA

CU NUMAI 72.000 DE LEI LA HECTAR  
Spre deosebire de prasila  
traditionala, SANOLT actioneaza in  
combaterea buruienilor chiar si dupa  
mai multe ploii. De aceea tratamentul  
presupune o singura aplicare si deci  
vezi cheltui bani o singura data,  
obtinand o cultura fara buruieni. Ieftin  
si eficient, SANOLT se poate aplica  
pana cand porumbul are 6-7 frunze.

**OLTCHIM ROMANIA**  
Perfectione in calitate  
Tel: 056.22.64.63  
01.323.62.65

Comandați acum SANOLT la:  
ALCEDO S.R.L., distribuitor al OLTCHIM S.A.  
si al celor mai importanti producatori de  
pesticide din lume

**ALCEDO**  
PRIETENUL RECOLTELOR SANATOASE  
CYANAMID  
THE POWER TO GROW

## SC Agroindustrială Sagu SA

**VINDE LA LICITATIE:**

- ▲ COMBINE CI4
- ▲ UTILAJE SI MASINI AGRICOLE
- ▲ CAI DE MUNCA

Licitatia va avea loc in fiecare zi de joi, ora 10,00,  
incepand cu data de 5.06.1997, la sediul societatii din  
loc. Sagu, jud. Arad. **Telefon 057/250646.**

(5500209)

## CENTRUL DE INFORMARE SI MEDIERE A MUNCII



infiintat prin programul  
**PHARE-PAEM**  
organizat de Universitatea  
**„Aurel Vlaicu” Arad**  
ASOCIATIA PAEM ARAD  
**Oferă servicii calificate și  
gratuite pentru:**

- \* actualii sau potentialii șomeri
- \* persoane care caută un loc de muncă
- \* satisfacerea cerințelor de personal calificat a  
agenților economici

Așteptăm solicitările dvs. la sediul din Bd. Revoluției  
nr. 77 (fostul liceu sanitar) et. 2, cam. 65.  
**Telefon 280474, fax 280877.**

(4475627)

## S.C. Est Trans Construct SRL

Calea Radnei nr.262/1 Tel.252258, Fax: 259083

Reprezentant și importator direct al

- S.C. C.A.R.S. Târnăveni
- „Jamina” Bekescsaba Ungaria
- Toza Markovic - Kikinda - Serbia

**Vinde din stoc și preia comenzi pentru**

- ◆ Tigle producție internă - 1500 lei/buc.
- ◆ Tigle glazurate Ungaria - 4650 lei/buc.
- ◆ Tigle Serbia - 3650 lei/buc.
- ◆ Teracote 560.000 lei/buc.
- ◆ Montează garanțial orice tip de teracută.

(4475605)

## S.C. „IMPERIAL” S.R.L.

**Oferă spre vânzare la preț fără  
concurență peste 50 modele de  
UȘI ȘI FERESTRE**

De asemenea vinde: \* P.F.L. \* Pal \* Placaj \*  
Tego \* Parchet \* Plăci azbociment \* Onduline \* Plăci ondu-  
late din fibră de sticlă \* Văni de baie și chiuvete \* Teracote  
\* Cărămizi refractare \* Împăslitură bitumată \* Bitum \*  
Mozaic \* Praf marmură \* O.B. \* P.C. laminate \* Tevi instala-  
ții negre și zincate \* Tevi pătrate și rectangulare \* Tabla  
neagră decapată și zincată \* Oxizi \* Chituri \* Ulei in \*  
Diluanti și multe altele

**IEFTIN ȘI UNIVERSAL numai la  
„IMPERIAL”!!!**

**Str. Pădurii Nr. 69, Tel. 211272.**

(4475624)

## S.C. „Elgo” SRL Arad

incepand din 07.1997,  
intretine și repară instalații  
electrice de automatizare forță  
și iluminat sau casnice pe bază  
de contract.

**ASIGURAM INTERVENȚIE  
RAPIDĂ LA CERERE.**

Informații la telefon 269766 ora 17-22,00.

## S.C. „C.D.C.” S.R.L. ARAD

Tel, 289997, 224478, 018620116.  
Fax 289743  
Str. Oituz, nr. 133  
orar 7-17, sâmbătă 7-13

- PRODUCE ȘI  
COMERCIALIZEAZĂ  
Plasă sârmă zincată  
la prețul de 6.200 lei/kg cu TVA inclus
- EXECUTĂ TRANSPORT  
MARFĂ  
intern 4500 și 1500 kg

(5500107)

## MATRIMONIALE

### 891111 telefon în Arad (fără prefix)



◆ horoscop erotic  
◆ povestiri herbinți  
◆ mesaje  
matrimoniale  
Primele 20 secunde,  
netaxabile. Pot suna abonații  
centralelor digitale care au  
implinit 18 ani. Tarif 5.900  
lei/minut. (c. 458)

**VANZARI TERENURI,  
MOBILIARE**

Vând CONVENABIL, apartament 2  
camere, decomandate, îmbunătățit, gaz,  
telefon, et. III, zonă ultracentrală,  
liniștită, negociabil. Telefon 252239.  
(18527)

Vând apartament 3 camere, toate  
îmbunătățirile, et. I, preț convenabil,  
Micălaça zona III. Telefon 232577.  
(18561)

Vând căsuță de vacanță în Dealul  
Viilor, la Ineu, cu vie. Telefon 263232.  
(18319)

Vând apartament 3 camere,  
îmbunătățit, zona 300. Telefon 265567,  
265265. (18277)

Vând teren construcții case, vile.  
Telefon 282330, orele 10-18. (17631)

Vând garsonieră, et. III, Micălaça.  
Telefon 266143, după ora 18. (17370)

Vând (schimb) apartament 3 camere,  
cu 2 camere (exclus Micălaça și Vlaicu) +  
diferență. Micălaça, bl. 203, sc. B, ap. 11.  
(18123)

Vând urgent apartament 2 camere,  
Alfa, bl. 66, et. II, sc. A, ap. 9. (18122)

Vând apartament 2 camere, parter.  
Informații str. Bației nr. 6, bl. 570, ap. 1.  
(18394)

Vând apartament 3 camere, Alfa, bl.  
52, ap. 16. (18287)

Vând apartament 3 camere, Chisineu  
Criș. Telefon 520275, 018621779. (18276)

Vând urgent apartament 3 camere, deco-  
mandate, et. IV, zona Alfa. Informații telefon  
258522. (18275)

Vând apartament 4 camere, parter,  
îmbunătățit, str. Spitalului. Telefon 280472.  
(18271)

Vând casă mare, în Bujac, încălzire pe  
gaz, tot confortul. Telefon 247094. (18336)

Vând apartament o cameră, gaz, satelit,  
telefon. Informații telefon 262575. (18338)

Vând casă mare, în comuna Covășin nr.  
80, la șosea. Relații la telefon 266650 sau  
Covășin, zona turistică, familia Lazăr Petru.  
(18300)

Vând garsonieră aranjată, 11.500 DM.  
Telefon 261831. (18354)

Vând apartament 4 camere, zona 300  
Micălaça, poziție foarte bună. Telefon  
269125. (18355)

Vând apartament confort I, 2 camere,  
Vlaicu, Fortuna, 17.000 DM. Telefon  
247476, după ora 16. (18379)

Vând garaj metalizat, demontabil.  
Telefon 242687, după ora 16. (18363)

Vând casă în Dorobanți nr. 798, cu gră-  
dină și anexe, aproape de strandul termal.  
(18365)

Vând apartament 2 camere. Telefon  
255547. (18083)

Vând apartament 3 camere, la preț nego-  
ciabil. Informații telefon 235337. (17318)

Vând apartament 3 camere, confort II, et.  
II, Vlaicu, 10.500 DM. Telefon 281195,  
272317. (17444)

Vând urgent apartament 3 camere, str.  
Miorita, et. IV, 15.000 DM. Telefon 239461.  
(18116)

Vând saivan de oi, din: țigla, cărămidă,  
boltari și lemn. Olari (terenul Holumb).  
(4474617, ag.)

Vând 4,30 ha teren arabil parcellă com-  
pactă, comuna Socodor, zona spre pădure.  
Telefon 249141. (18241)

Vând casă în Fintinele, 6 km de Arad,  
racordată la gaz + grădină mare. Telefon  
267861. (18218)

Vând apartament 3 camere, toate  
îmbunătățirile. Telefon 242348, după ora 12.  
(18432)

Vând apartament 2 camere, mobilat, zona  
Vlaicu, 15.000 DM, negociabil. Informații  
telefon 241248 sau 244218. (18435)

Vând urgent casă în Șiria. Informații  
telefon 241769. (18107)

Vând apartament 3 camere, mobilat,  
et. I, cu uși stejar, gresie, faianță, garaj.  
Telefon 289522. (18204)

Vând cabană cu 2 camere și autreu,  
vie, pomi, Valea Domnească, Chiocor.  
Telefon 289522. (18204)

Vând apartament 2 camere, zona Alfa,  
decomandate, et. IV, 12.000 DM, negocia-  
bil. Telefon 280056 sau 456179. (18223)

Vând apartament 3 camere ultracentral și  
apartament 2 camere Micălaça 300. Telefon  
255298 orele 17-21. (18228)

Vând apartament 2 camere, et. I, ultracent-  
ral, str. Ecaterina Varga, îmbunătățit, 30.000  
DM, negociabil. Telefon 234128, 259796.  
(18232)

Vând urgent apartament 3 camere,  
decomandate, multiple îmbunătățiri.  
Informații Micălaça bl. 303/1, sc. A, ap. 1.  
(18258)

Vând casă 3 camere, bucatărie, baie,  
gaz, str. Grivitei nr. 47 sau schimb cu  
apartament de preferință zona Alfa sau  
Vlaicu. Informații telefon 251007. (18124)

Vând apartament 2 camere, mobilat, în  
Alfa, bl. 65. Telefon 257560 scara. (18170)

Vând apartament 5 camere, parter,  
garaj, Polivalentă; birou 60 mp, Bd.  
Revoluției (închiriere). Telefon 253871.  
(17163)

Vând apartamente 3-2 camere, Vlaicu,  
prețuri avantajoase. Telefon 247246.  
(15235)

Vând apartament 2 camere, decoman-  
date, zona 300, confort I, parter, cu  
îmbunătățiri. Informații telefon 264160.  
(18271)

Vând apartament 2 camere, parchet,  
Aurel Vlaicu bl. X26, sc. B, ap. 16, vizibil  
după ora 17. (18273)

Vând (schimb) apartament 3 camere,  
decomandate, Vlaicu, 17.000 DM. Telefon  
247255. (18279)

Vând apartament 3 camere, Micălaça,  
bl. 357, preț 20.000 DM. Telefon 261908,  
între orele 21-22. (18310)

Vând ieftin garsonieră Micălaça, et. II.  
Telefon 280819. (18316)

Vând apartament 2 camere. Telefon  
263702. (18332)

Vând prin lichidare fermă porci (grajd  
dotat, teren, 28 scroafe gestante, 200 por-  
cei, 22 mame și altele). Informații telefon  
268211. (18468)

Vând garsonieră confort I, Miorita.  
Telefon 280483, după ora 20. (18466)

Vând casă 3 camere, tot confortul,  
Bujac, 35.000 DM. Telefon 248392.  
(18457)

Vând apartament 2 camere, et. IV,  
Vlaicu. Telefon 247608. (18491)

Vând garsonieră bl. 607, ap. 57, str.  
Beius, Micălaça. Telefon 286979. (18504)

Vând apartament 4 camere, decoman-  
dat, zona Micălaça, preț 25.000 DM, nego-  
ciabil. Telefon 266494. (18502)

Vând apartament 2 camere, gaz, garaj,  
telefon, et. IV, str. Ecaterina Varga nr. 3-7,  
30.000 DM, negociabil. Telefon 287853.  
(18488)

Vând garaj metalic autorizat, bl. X30.  
Telefon 246600. (18498)

Vând casă mobilată, cu grădină, în  
Măcerat nr. 210. Telefon 245583. (18497)

Vând apartament 3 camere, ultracentral  
(fianță, parchet, gaz, telefon, satelit), la  
casă, 15.500 DM. Telefon 237048. (18492)

Vând urgent apartament cu 2 camere,  
Calea Romanilor bl. K1, sc. III, ap. 13, preț  
17.000 DM, negociabil. Telefon 287960,  
după masă. (18486)

Vând apartament 2 camere, confort II,  
central, 16.000 DM. Telefon 282654.  
(18483)

Vând apartament 2 camere, în Micălaça  
sau schimb cu garsonieră confort I + dife-  
rență, zilnic între orele 8-15 la telefon  
252023; după ora 18, la telefon 261951.  
(18528)

Vând garaj sub bloc, în Vlaicu. Telefon  
249254. (18525)

Vând casă nemțescă 3 camere, par-  
chetate, bucatărie, baie, anexe, grădină  
mare, 3 fântâni, localitatea Macea nr.  
1195. Telefon 258217. (18693)

Vând casă în Vladimirescu, 3 camere,  
baie, grădină, str. Reformei nr. 6.  
Informații telefon 271334. (18366)

## VANZARI AUTO

Vând tractor U650 și remorcă 5 tone.  
Sintana, str. V. Alexandri nr. 6.  
(4474616, ag.)

Vând sau schimb cu altă mașină +  
diferență, Jeep Turbo Diesel, fabricat  
1986. Timișoara, cartierul Plopii, str.  
Timișazev nr. 14, telefon 056-225901.  
(18341)

Vând convenabil Golf Diesel, fabricat  
1982, adus recent. Cumpăr motor Renault  
Traffic benzina. Telefon 056-225901  
Timișoara. (18341)

Vând Dacia 1300, fabricat 1978, în  
stare bună. Telefon 281197. (18347)

Vând semi-remorcă Padis. Informații  
telefon 246361, după ora 17. (18349)

Vând tractor U650 immatriculat, stare  
de funcționare. Localitatea Cernei nr. 736,  
telefon 169. (18367)

Vând Dacia 1310, stare excepțională.  
Informații sat Cil telefon 33, după ora 18.  
(3337811, ag.)

Vând Opel Kadett și Talbot cu vama  
plătită. Telefon 222888. (18359)

Vând combină Claas Consul și tractor  
U651. Informații telefon 272046, după ora  
18. (18200)

Vând Mercedes 200 Diesel, immatricu-  
lat biserica + CIV, vama plătită, preț 2.700  
DM, negociabil. Informații telefon  
420860, orele 8-16. (4476907, ag.)

Vând urgent Dacia 1300 Break, CIV,  
1988, stare bună, 2.500 DM. Arad, str.  
Tribunul Corbeș nr. 7, Gai. (18401)

Vând Fiat Ducato Diesel, 1986, imma-  
triculat. Telefon 251484, până la ora 16.  
(3337736, ag.)

Vând autoturism CIELO - GLE -  
AC, 10.000 DM. Telefon 289522.  
(18204)

Vând microbus Ford Tranzit 2,5 Diesel,  
9 locuri, cu tahograf, an fabricat 1988,  
preț informativ 10.500 DM. Informații  
telefon 511259.

Vând Dacia 1310, din 1982, stare per-  
fectă. Telefon 282679. (18230)

Vând Nissan Sentra, 1987, stare perfec-  
tă. Telefon 252653. (18114)

Vând ieftin (schimb) Ford Sierra, 1985,  
immatriculat, CIV. Telefon 249604.  
(18301)

Vând Dacia Combi cu motor Turbo  
Diesel, 37.000 km. Telefon 289408. (18323)

Vând Lada 1500 immatriculată, an fa-  
bricat 1987. Telefon 264013. (18362)

Vând Dacia 1310/1985, neimmatricu-  
lată, stare foarte bună. telefon 412199.  
(18234)

(Continuare în pagina 11)



Nu bănuiești ce taină ascund aceste fete. Dar arzi să știi. E simplu, sună.

**Soapte fierbinți**  
(01) 891.27.42

Escapade de vis  
(01) 891.28.21

Superaventuri erotice  
(01) 891.28.1

**s.c. PRODAGRO BIAN S.R.L.**  
Arad, str. Muncii, nr. 9, tel. 288306

**VĂ RECOMANDĂ câteva produse fitosanitare de sezon:**

- GRANIT, TANGO, TILT pentru rugini, făinare, fuzarioză la cereale.
- MIKAL, RIDOMIL, POLYRAM DF, TUR-DACUPRAL, CURZATE pentru mazăre la vița de vie, ceapă, cartof.
- BUCTRIL UNIVERSAL, DMAG, PARDNER pentru buruieni dicotiledonate la porumb.
- GALLANT, FURORE, FUSILADE, pentru buruieni monocotiledonate la sfeclă, floarea-soarelui, legume.
- SAFARI, BETANAL, LONTREL, pentru buruieni dicotiledonate inclusiv pălămidă, la sfecla de zahăr.
- MODOWN 4F, pentru buruieni mono și dicotiledonate la floarea-soarelui în vegetație.
- CAPTADIN, RUBIGAN, PUNCH, SCORE, bolile pomilor fructiferi.
- REGENT, VICTENON pentru gândacul din Colorado, lema și ploșnite.
- DECIS, FASTAC, KARATE, SINORATOX, CARBETOX, omizi, purici și păduchi la pomi.
- POLIMET - îngrășământ foliar la cereale legume. (5500165)

**S.C. TISZA-MUREȘ S.A.**  
Fabrica de Cărămidă  
Fântânele nr. 505  
**ANGAJEAZĂ**  
- Muncitori necalificați  
Informații zilnic între orele 8 - 15  
tel. 256864 sau la sediul societății. (4475617)

**Fantezii romantice**  
(01)891.25.36

**Confesiuni secrete**  
(01)891.27.69  
(01)891.27.23

**G.I. MOTOR**

**CEA MAI COMPLETĂ OFERTĂ DE MATERIALE PENTRU CONSTRUCȚII LA CELE MAI MICI PREȚURI**

prin depozitele:

- ▲ GARA ARADUL NOU ▲ GARA CHIȘINEU-CRIȘ
- ▲ GARA PÂNCOTA ▲ GARA LIPOVA
- ▲ Str. Eftimie Murgu f.n. (Obor)

- CIMENT ■ VAR ■ CIMENT ALB ■ IPSOS ■ ADEZIV PENTRU FAIANȚĂ
- OXIZI ■ MORTAR USCAT ■ PRAF MARMURĂ ■ MOZAIC ■ HUMĂ ■ O.B., P.C, LAMINATE ■ ŢEVI INSTALAȚII NEGRE ȘI ZINCATE ■ ŢEVI PĂTRATE ȘI RECTANGULARE ■ SĂRMĂ NEGRĂ ȘI ZINCATĂ - toate dimensiunile
- PLASĂ RABITZ ■ PLASĂ GARD ■ VOPSELE - EMAIL - GRUND - LAC - PALUX - DILUANT.
- BITUM - ÎMPĂSLITURĂ BITUMATĂ ■ VATĂ MINERALĂ ■ B.C.A. ■ ȚIGLĂ ■ TUBURI ȘI ŢEVI PVC ■ POLISTIREN
- TÂMLĂRIE LEMN (UȘI, FERESTRE) PARCHET, CHEREȘTEA
- TERACOTE ■ ACCESORII PENTRU TERACOTE

**NOU** ★ PAL ★ PAL MELAMINAT ★ PLACAJ ★ PFL ★ TEGO - peste 200 de produse

**pe stoc vă așteaptă în depozitele noastre**

**Seriozitate, operativitate - G.I. „MOTOR”**  
plăcerea de a-l alege pe cel mai bun!

**Informații telefon: 288009; 287840; 256243; Tel/Fax; 251417. (4475553)**

**Kodak ÎNTOTDEAUNA CU UN PAS ÎNAINTE**

**ALFOIMPEX - în magazinele din Arad:**  
\* P-ța A. Vlaicu, nr.3  
\* Calea A. Vlaicu, Bloc I. 3 parter

**EXECUTĂ:** Developarea filmelor color de orice fel **GRATUIT**

- ★ Procesarea fotografiilor 9/13 în regim de **Kodak EXPRESS** cu doar 800 lei.
- ★ Lucrări în studio climatizat într-un cadru cu adevărat profesional, pentru nunți.
- ★ Mai execută în regim de **URGENTĂ** fotografii alb-negru sau color pentru buletine, pașapoarte, vize, diplome de absolvire.
- ★ Reportaje la domiciliul clientului și pentru grupuri școlare.
- ★ Fotografii pentru reclamă publicitară, prezentare de produse: ... și nu în ultimul rând, **AUTORIZAT** de I.J.P. ARAD, execută fotografii pentru NOUL PERMIS DE CONDUCERE AUTO.

De asemenea în magazinele noastre găsiți o gamă largă de filme, aparate foto, baterii, albume, rame pentru fotografii.

**NU UITAȚI - trăim într-o lume în care prețurile se negociază ... acum filmele Kodak cu 22% mai IEFTINE**

Orar - Luni până Sâmbătă: 8,00-20,00  
Duminică 10,00 - 14,00

**Telefon: 281135; 221838**  
**Pentru urgențe apălați cu încredere la Tel. 018621135.** (4475537)

**S.C. „COTURNIX IMPORT-EXPORT” S.R.L.**  
Algida - Icecream Department  
Arad, str. Câmpul Liniștii, nr.1  
Tel. 246363-289313.

**ANGAJEAZĂ:**  
- Agenți vânzări pentru înghețată

Condiții:  
- experiență în domeniu (min. 1 an);  
- permis de conducere cat. B și C (min. 2 ani);  
- absolvent liceu;  
- domiciliul stabil în mun. Arad;  
- stagiul militar satisfăcut;  
- vârstă maximă 30 ani;  
- disponibilitate pt. program de lucru prelungit;

**Se asigură salarizare avantajoasă** (în funcție de vânzări);  
Cei interesați să trimită CV cu fotografie recentă pe adresa firmei, până la data de 03.06.1997. (4475621)

**S.C. APEL S.R.L.**  
anunță deschiderea unui **nou magazin** în Calea A. Vlaicu, Bloc 10, ca reprezentanță a următoarelor firme:

1. ROTRING - articole de birou
2. KMP - consumabile pentru mașini de scris și imprimante
3. TEMA - scaune ergonomice
4. YORK, WESTINGHOUSE - instalații de climatizare
5. VARTA - baterii, acumulate, lanterne
6. MORRIS - uleiuri auto, aditivi, lichid de frână și antigel
7. OP. EX. - tobe de eșapament
8. FLANDERS COLOR - vopsele auto

**Produse de marcă, la cele mai mici prețuri!!!**  
**Telefon: 256594.** (5500182)

**NOU** **MARI REDUCERI DE PREȚURI CU OCAZIA ÎMPĂLİNIRII A CINCI ANI DE ACTIVITATE TIMIȘOARA**

**COMPACT**

**ȘCOALA DE ȘOFERI - FILIALA ARAD FACE ÎNSCRIERI PENTRU:**

- șoferi amatori - cat. B. - 01 Iulie 1997
- șoferi profesioniști - cat. B, C și E - Iunie

**FACEM PREGĂTIRE CATEGORIA D**  
Se asigură condiții deosebite, materiale didactice, instructori cu experiență, prețuri accesibile și în rate.  
Firma se ocupă de întocmirea dosarului, programării și plata taxelor.

**Informații: Calea 6 Vânători, nr. 2-4, Autogară, telefon: 243209.** (4475565)

**GERAB IMPEX S.R.L.** comercializează **NUMAI DIN IMPORT Germania, Austria, Ungaria**

Arad, tel. 057- 287275

**COMANDAȚI CHIAR ACUM**

- chiuvete speciale pentru bucătării
- Blaturi de lucru cu suprafață termorezistentă pentru bucătărie, bar, laborator
- Accesorii pentru mobilă: balamale, mânere, ornamente
- Podete, Lambriuri

**PRODUCEM MOBILIER LA COMANDA** (4475567)